ПРОТОКОЛ № 1
засідання приймальної комісії
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

14.01.2020 р. 	 м. Сєвєродонецьк


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо переведень та поновлень.
2. Щодо переведень та поновлень іноземних громадян та осіб без громадянства.

ПРИСУТНІ: Жидков А.Б., Потапенко Е. В., Рязанцев О. І., Бєлоусова Л. І., Андреєв П. Ю., Арсентьєва О. С., Галгаш Р. А., Гніденко В. І., Гречишкіна Т. О., Жученко Є. В., Іванов В. Г., Ковальов Ю. Г., Кудрявцев С. О., Кузьменко С. В., Лорія М. Г., Мазнєв Є. О., Марчуков Б. Д., Мелконова І. В., Мирошник М. М., Митрохін С. О., Романченко О. В., Федорова О. В., Целіщев О. Б.

По 1-му питанню СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Мазнєва Є. О. щодо переведень та поновлень.

УХВАЛИЛИ (одноголосно): згідно з «Порядком відрахування, переведення, переривання та поновлення студентів на навчання у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля» та на підставі поданих заяв та документів рекомендувати до поновлення та переведення осіб згідно списку (список осіб додається).

По 2-му питанню СЛУХАЛИ: директора навчально-наукового інституту міжнародних відносин Целіщева О. Б. щодо ухвалення списку іноземних громадян, зарахованих до університету на навчання на вакантні місця ліцензійного обсягу.

УХВАЛИЛИ (одноголосно): згідно з «Порядком відрахування, переведення, переривання та поновлення студентів на навчання у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля» та на підставі поданих заяв та документів рекомендувати до поновлення та переведення іноземних громадян згідно списку (список осіб додається).


Голова Приймальної комісії 	 О. В. Поркуян


Відповідальний секретар
Приймальної комісії 	 Є. О. Мазнєв
