ПРОТОКОЛ № 20
засідання приймальної комісії
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

26.07.2019 р. 	 м. Сєвєродонецьк


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

[bookmark: _GoBack]1. Щодо надання рекомендацій до зарахування за державним замовленням вступникам на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО (денна форма здобуття освіти).
2. Щодо надання допуску до участі в конкурсі вступникам при вступі на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та сертифікатів ЗНО (заочна форми здобуття освіти)
3. Різне.

ПРИСУТНІ: Марченко Д. М., Жидков А.Б., Потапенко Е. В., Бєлоусова Л. І., Андреєв П. Ю., Антонова Г. А., Арсентьєва О. С., Галгаш Р. А., Гречишкіна Т. О., Жученко Є. В., Іванов В. Г., Івченко Є. А., Какауліна Г. Є., Ковальов Ю. Г., Кудрявцев С. О., Кузьменко С. В., Лорія М. Г., Мазнєв Є. О., Федорова О. В., Целіщев О. Б.

По 1-му питанню СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Мазнєва Є. О. щодо надання рекомендацій до зарахування за державним замовленням вступникам на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО (денна форма навчання).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): рекомендувати до зарахування за державним замовленням вступників на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО (денна форма навчання) загальною кількістю 322 особи. (Відповідні додатки додаються).




Голова
Приймальної комісії 	 О. В. Поркуян


Відповідальний секретар
Приймальної комісії 	 Є. О. Мазнєв
