ПРОТОКОЛ № 32
засідання приймальної комісії
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

23.08.2019 р. 	 м. Сєвєродонецьк


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо надання рекомендацій до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступникам на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста (заочна форма здобуття освіти).
2. Щодо переведень та поновлень.
3. Різне

ПРИСУТНІ: Поркуян О. В., Жидков А.Б., Рязанцев О. І., Андреєв П. Ю., Антонова Г. А., Арсентьєва О. С., Галгаш Р. А., Гречишкіна Т. О., Жученко Є. В., Іванов В. Г., Івченко Є. А., Какауліна Г. Є., Ковальов Ю. Г., Кудрявцев С. О., Кузьменко С. В., Лорія М. Г., Мазнєв Є. О., Митрохін О. С., Федорова О. В., Целіщев О. Б.


По 1-му питанню СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Мазнєва Є. О. щодо надання рекомендацій до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступникам на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста (заочна форма здобуття освіти).

УХВАЛИЛИ (одноголосно): надати рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб вступникам на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста (заочна форма здобуття освіти) відповідно з додатками, що додаються.


По 2-му питанню СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Мазнєва Є. О. щодо переведень та поновлень.

УХВАЛИЛИ (одноголосно): згідно з «Порядком відрахування, переведення, переривання та поновлення студентів на навчання у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля» та на підставі поданих заяв та документів рекомендувати до поновлення та переведення осіб згідно списку (список осіб додається).
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Голова
Приймальної комісії 	 О. В. Поркуян


Відповідальний секретар
Приймальної комісії 	 Є. О. Мазнєв
