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17 грудня 2021 року о 13.00 годині відбудеться засідання спеціалізованої вченої ради ДФ 29.051.011 Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля МОН України

Захист дисертації Татарченка Єгора Сергійовича на тему: "Моделі, методи та інформаційна технологія підтримки рішень в системі управління ІТ проектами" на здобуття ступеня доктора філософії у галузі знань 12 "Інформаційні технології" за спеціальністю 122 "Комп’ютерні науки". 

Науковий керівник  – Лифар Володимир Олексійович, доктор технічних наук, доцент, завідувач кафедри програмування та математики Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Опонент: доктор доктор технічних наук, професор Удовенко Сергій Григорович, завідувач кафедри інформатики та комп’ютерної техніки Харківського національного економічного університету ім. С. Кузнеця Міністерства освіти і науки України, м. Харків. 
Опонент: доктор технічних наук, доцент Доценко Сергій Ілліч, доцент кафедри спеціалізованих комп'ютерних систем Українського державного університету залізничного транспорту Міністерства освіти і науки України, м. Харків. 

Захист відбудеться за адресою: 93406, м. Сєвєродонецьк, вул. Донецька, 43.


