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Шановна Ольго Вікторівно!
 
Звертаюсь до Вас з мотиваційним листом,щоб вступити  на бакалаврську програму зі спеціальності 242 Туризм на освітню програму «Туризм» у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.
Як мені відомо, СНУ ім. В. Даля – заклад вищої освіти зі сторічною історією, славетними традиціями класичного університету та інноваційними освітніми технологіями, який динамічно розвивається і має усі передумови для підготовки фахівців сфери обслуговування, зокрема, туризму. Отримання ступеня бакалавра у Вашому університеті є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особистісно й професійно, а також зробити свій внесок у культурний та економічний розвиток України.
В цьому році я отримала свідоцтво про повну загальну середню освіту. З більшості предметів маю високі оцінки. Впродовж навчання мені найбільше подобалось вивчати географію, економіку, іноземні мови, а ще подорожувати з класом і батьками. 
Подорожі є частиною мого життя, люблю все: від походів з палатками до поїздок по Україні, саме  тому я вирішила пов’язати свою майбутню професію з туризмом.
Після Перемоги безліч людей у світі захочуть відвідати  Україну, і саме фахівці туризму зможуть найбільш якісно представити гостям найяскравіші пам'ятки нашої держави. Я хочу брати у цьому безпосередню участь. 
Туризм відкриває нові горизонти, допомагає пізнавати культурну спадщину, як своєї країни, так і світу. Цей бізнес надихає та, водночас, вимагає від спеціаліста у сфері туризму високого рівня комунікації, відповідальності та постійного самовдосконалення, швидкого вирішення проблемних питань, емоційної стабільності та врівноваженості. Саме такі риси я хочу в собі виховати та розвинути, тому переконана, що ця професія точно для мене.
 Після ретельного вивчення освітньої програми я ще більше переконалася, що вірно обрала заклад вищої освіти. Усі предмети здаються цікавими та актуальними. Важливою перевагою саме цієї програми вважаю особливий акцент на поглибленому вивченні кількох іноземних мов, а також можливість міжнародних практик та обмінів. 
Я щиро прагну навчатися саме у Вашому закладі вищої освіти, бо впевнена, що ця програма та висококваліфіковані викладачі допоможуть  мені розвинути себе як професіонала, лідера команди та виховати навички спілкування, які необхідні для моєї майбутньої кар’єри.
Я також прагну брати активну участь у суспільно-громадському житті, бо це допоможе мені навчитися нести відповідальність не тільки за себе, але і за всю команду, що, на мою думку, є важливим для керівника бізнесу.  Знаю, що навчання за вибраною мною освітньою програмою є складним завданням, однак  переконана, що зможу протистояти будь-яким перешкодам та досягнути значних успіхів, готова бути старанною, сумлінною та відповідальною студенткою, брати участь у громадських та спортивних заходах, а також у студентському житті університету. 
 Хочу носити почесне звання ДАЛІВКА. Щиро вірю в те, що мій шлях до успіху починається саме тут – у СНУ ім. В. Даля.
Дякую за Ваш час та увагу. Я дуже сподіваюся стати частиною студентської родини Далівців.





З повагою, вступник           (підпис)                                 Ірина Білик
